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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                            Ελεώνας   14 -5-2026 

       ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ          Αριθ.πρωτ:11921   

       ΓΕΝ/ΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΝΤΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗΣ  

  ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

       ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  

      ΕΛΕΩΝΑ ΘΗΒΩΝ 
                                                            

                                                                                                          

           Πληροφορίες: A.Κορρέ                

   Εmail:kkgeth@gmail.com                             

   Ταχ.Δ/νση:32200 Ελεώνας Θήβας       

     Τηλ.:22620 -72176   

                                         ΠΡΟΣ: ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ   ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 

 

ΘΕΜΑ: Ανακοίνωση Πρόσκλησης Εκδήλωσης  ενδιαφέροντος 

Για την ανάδειξη προμηθευτή   για την προμήθεια αναψυκτικών ιδίας δαπάνης των 

κρατουμένων του καταστήματος μας . 

 

                    ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης του Σωφρονιστικού Καταστήματος Γυναικών  Ελεώνα 

Θηβών» , λαμβάνοντας υπόψη: 

 

1.Τις διατάξεις του Ν.4412/16  (ΦΕΚ 147/8-8-2016)  « Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 

Προμηθειών και Υπηρεσιών» 

2.Τον Ν. 2776/99 ( ΦΕΚ 291/ 24-11-1999 ) «Σωφρονιστικός Κώδικας»  άρθρο 32  

παρ. 5 

3.Την υπ’ αριθμ. 58819/7-4-2003 απόφαση (ΦΕΚ 463/17-4-03) του  

  « Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας Γενικών Καταστημάτων Κράτησης Α και Β » 

αποφ.58819/7-4-2003 (ΦΕΚ 463/17-4-2003) 

4.   Το υπ’ αριθμ. 81 Π.Δ. περί σύστασης, συγχώνευσης, μετονομασίας και κατάργησης 

Υπουργείων και καθορισμού των αρμοδιοτήτων τους – Μεταφοράς υπηρεσιών και 

αρμοδιοτήτων μεταξύ Υπουργείων. 

5.  Την άμεση ανάγκη κάλυψης των αναγκών των κρατουμένων του καταστήματος μας για 

την προμήθεια αναψυκτικών. 

 6.Την υπ’ αριθμ. 56261οικ. /13-09-2018  απόφαση του Υπουργού Δικαιοσύνης 

Διαφάνειας και  Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων « Επιτρεπόμενα είδη …….στα κυλικεία κλπ». 
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7.Την υπ΄αριθμ.4298/12-3-2020 απόφαση (ΦΕΚ 938/΄Β/20-3-2020)   του 

Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη,  «Μεταβίβαση δικαιώματος υπογραφής «με εντολή 

Υφυπουργού» στους Προϊσταμένους Διευθύνσεων των Καταστημάτων Κράτησης της 

Χώρας.» 

8.Το γεγονός ότι οι κρατούμενοι με δικά τους χρήματα έχουν δικαίωμα επιλογής 

προϊόντων της αρεσκείας τους ,διότι είναι πελάτες -καταναλωτές των προϊόντων της 

καντίνας και ως τέτοιοι έχουν δικαίωμα να ζητούν προϊόντα συγκεκριμένης φίρμας η 

ποιότητας .                                   ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΟΤΙ 

Η υπηρεσία μας  την 21ην Μαΐου  2026 ημέρα Πέμπτη  και ώρα 10.00 π.μ. στον Ελεώνα 

Θήβας και στο Σωφρονιστικό  Κατάστημα Γυναικών  θα προβεί στη συλλογή κλειστών 

οικονομικών προσφορών για την ανάδειξη προμηθευτή , για την προμήθεια αναψυκτικών  

ιδίας δαπάνης κρατουμένων  για τις ανάγκες  της καντίνας του Σωφρ/κου Καταστήματος 

Γυναικών Ελεώνα Θήβας .  

Ο Συνολικός Προϋπολογισμός για την προμήθεια αναψυκτικών ,  ανέρχεται στο ποσό έως 

είκοσι εννέα  χιλιάδων  ευρώ  ( 29.000,00 € ) πλέον του Φ.Π.Α., και αφορά την προμήθεια 

για την κάλυψη των αναγκών της καντίνας του Σωφρ/κου καταστήματος μας  για ένα έτος. 

Oi ποσότητες δύναται να μεταβληθούν ανάλογα με την δύναμη του Καταστήματος και την 

ζήτηση των κρατουμένων . 

Κριτήριο κατακύρωσης της προμήθειας αποτελεί η χαμηλότερη προσφερόμενη  συνολική 

τιμή ομάδας , που θα είναι σταθερή για ένα έτος. 

Οι τιμές θα δοθούν σε Ευρώ και προ Φ.Π.Α. 

Τα προς προμήθεια προϊόντα είναι τα παρακάτω  και οι υποψήφιοι προμηθευτές που 

θέλουν να συμμετάσχουν θα δώσουν απαραίτητα προσφορά σε όλα τα είδη της ομάδας.  

                                      ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Τα Προϊόντα είναι οι εξής:  

 

 

ΟΜΑΔΑ   ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ 
 ΜΟΝΑΔΑ ΤΙΜΗ/ΜΟΝΑΔΑ  ΔΙΧΩΣ 

ΦΠΑ 

ICE TEA LIPTON     500ΜL 24 τεμάχιο  

FANTA ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ   PET 500 ML 24  τεμάχια  

FANTA ΛΕΜΟΝΙ PET 500 ML 24  τεμάχια  

SPRAIT PET         500 ML 24  τεμάχια  

ΑΜΙΤΑ ΜΟTION  330ML 24  τεμάχια  

SCHWEPPES SODA WATER PET 500 ML 24 τεμάχια  

COCA COLA ZERO PET 500 ML 24 τεμάχια  

COCA COLA  LIGHT  RET 500ML 24 τεμάχια  

COCA COLA   RET 500ML 24 τεμάχια  
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                    Αρθρο 1ο  

Η τιμή που θα δοθεί για κάθε υπό προμήθεια είδος θα αναφέρεται σε ποσοστό 

έκπτωσης τοις εκατό (%) επί  της εκάστοτε νόμιμα διαμορφωμένης χονδρικής  τιμής 

πώλησης ,η οποία θα αποδεικνύεται από τον επίσημο τιμοκατάλογο  των βιομηχανιών 

εμφιάλωσης τους οποίους ο προσφέρων θα πρέπει να καταθέσει επί ποινή αποκλεισμού, 

με την έγγραφη προσφορά του κατά την ημερομηνία του διαγωνισμού.  

Η κατακύρωση στα αναψυκτικά –χυμοί μειοδότης θα αναδειχθεί εκείνος που θα 

προσφέρει το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί της εκάστοτε χονδρικής τιμής 

πώλησης . 

Τα προσφερόμενα ποσοστά έκπτωσης θα ισχύον καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης και 

για το διάστημα τυχόν παράτασης αυτής. 

                                                  Άρθρο 2ο 

 Τα  αναψυκτικά  θα είναι σύμφωνα με τον κώδικα τροφίμων και ποτών, θα ελέγχονται 

ώστε να είναι καλώς σφραγισμένα και σε περίπτωση που διαπιστωθεί πως κάποιο το 

είδος  έχει ανοιχθεί ή είναι ελαττωματικό  αυτό θα επιστρέφεται και θα αντικαθίσταται 

με άλλο όμοιο  από τον προμηθευτή.    Επισημαίνεται ότι μέχρι σήμερα οι κρατούμενες 

όσον αναφορά τα αναψυκτικά και τους χυμούς έχουν προτιμήσεις σε προϊόντα της 3 Ε 

και της PEPSICO-HBH HELLAS. 

 Η υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα να προμηθεύεται για το πρατήριο τα προϊόντα που 

έχουν ζητηθεί  από τις κρατούμενες. Στη περίπτωση αυτή η εταιρεία που θα αναδειχθεί 

μειοδότης δεν μπορεί να αξιώσει και να επιβάλει προϊόν αντίθετο από αυτό που ζητούν 

οι κρατούμενες.                                                                                                                                                          

                                       Άρθρο 3ο  

       ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ – ΠΑΡΑΛΑΒΗ   ΕΙΔΩΝ 

       Τα είδη και οι ποσότητες θα παραδίδονται όπως ορίζεται από την υπηρεσία κατόπιν 

έγγραφης παραγγελίας ,η οποία θα αποστέλλεται στον προμηθευτή τρείς (3) ημέρες 

νωρίτερα.      Σε περίπτωση που ο προμηθευτής καθυστερήσει την παράδοση των ειδών 

ή παραλείψει ποσότητες των παραγγελθέντων ή δεν  παραδώσει καθόλου την παραγγελία 

ή σε περίπτωση απόρριψης των ειδών από την Επιτροπή Παραλαβής και μη 

αντικατάστασής τους στην ταχθείσα προθεσμία  η υπηρεσία δύναται να προμηθευτεί τα 

είδη από το ελεύθερο εμπόριο σε βάρος του προμηθευτή. 

Η παράδοση των ειδών θα γίνεται τις ημέρες και ώρες που θα ορίζονται από την υπηρεσία 

στην παραγγελία της. 

Ο προμηθευτής υποχρεούται κατά την υπογραφή της σύμβασης να γνωστοποιήσει 

εγγράφως  
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στην υπηρεσία τους αριθμούς κυκλοφορίας των οχημάτων που θα χρησιμοποιεί για την 

μεταφορά των ειδών .   
                                                                                   

                              ΑΠΑΡΑΒΑΤΟΣ ΟΡΟΣ 
 

Όλα τα προσφερόμενα είδη θα επιδέχονται έλεγχο από την Διαχειριστική Επιτροπή του 

Καταστήματός μας. 
                                                      ΙΣΧΥΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΣ 

 

Η Σύμβαση που θα υπογραφεί με τον μειοδότη προμηθευτή θα ισχύει για ένα έτος με 

μονομερές δικαίωμα της Διεύθυνσης του Σωφρονιστικού Καταστήματος Γυναικών  Ελεώνα 

Θήβας να την παρατείνει για χρονικό διάστημα τριών (3) μηνών μετά το πέρας αυτής. 
 

                                                ΠΛΗΡΩΜΗ –ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

Οι  υποψήφιοι προμηθευτές πρέπει να υποβάλλουν τα κάτωθι δικαιολογητικά:  

 

• ασφαλιστική ενημερότητα 

• φορολογική ενημερότητα  

• Πιστοποιητικό  ΓΕΜΗ   

• απόσπασμα ποινικού μητρώου  

•  Η υποχρέωση προσκόμισης του ποινικού μητρώου αφορά: 

Για τις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης  (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών 

(Ο.Ε. και Ε.Ε.) τους διαχειριστές και για τις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε) , τον 

Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Η πληρωμή του προμηθευτή θα γίνει εντός τριών (3) ημερών μέσω της Διαχείρισης , αφού 

προσκομισθούν από αυτόν το νόμιμο τιμολόγιο που θα αναγράφει επάνω την λέξη 

 « Εξοφλήθηκε» , καθώς και κάθε άλλο νόμιμο δικαιολογητικό που θα ζητηθεί. 

 
 

ΠΑΡΑΔΟΣΗ- ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΕΙΔΩΝ 

 

Η παράδοση – παραλαβή των ειδών   θα γίνεται  στο κατάστημα μας  με δαπάνη μεταφοράς 

του προμηθευτή, παρόντος του εντεταλμένου υπαλλήλου και με την έκδοση αντίστοιχου 

παραστατικού ( τιμολόγιο ) που θα αναγράφει την ημερομηνία, ώρα, τιμή, είδος προϊόντος, 

ποσότητα των ειδών και τέλος την υπογραφή του προμηθευτή. 

Καθυστέρηση παράδοσης ειδών και είδη κακής ποιότητας ( κατεστραμμένα) κατά την 

παραλαβή επιστρέφονται στον προμηθευτή και κινούνται οι νόμιμες διαδικασίες περί 

εκπτώσεώς του. 

Η αντικατάσταση τυχόν ελαττωματικών προϊόντων θα γίνεται αυθημερόν. 
 

 

ΑΔΑ: ΡΞΠΗ46ΨΧΘ1-ΘΕΣ



5 
 

             

 

                   ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

Η συλλογή των προσφορών θα γίνει την  21ην Μαΐου  2026 ημέρα Πέμπτη   και 

 ώρα 10.00 π.μ. στον Ελεώνα Θήβας και στο Σωφρονιστικό  Κατάστημα Γυναικών  

(τέλος χρόνου κατάθεσης κλειστών προσφορών) . 

Προσφορές μπορούν επίσης να αποστέλλονται στην ίδια υπηρεσία με 

οποιοδήποτε τρόπο, επί αποδείξει, με την προϋπόθεση ότι αυτές θα κατατίθενται στην 

παραπάνω υπηρεσία μέχρι την προηγούμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού 

με ευθύνη του προσφέροντος. 

Προσφορές που είτε υποβλήθηκαν μετά την καθορισμένη ημερομηνία είτε ταχυδρομήθηκαν 

έγκαιρα αλλά δεν έφθασαν έγκαιρα στην υπηρεσία, δεν θα λαμβάνονται υπ’ όψιν και θα 

επιστρέφονται στους προσφέροντες. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν γνώση τις εργάσιμες μέρες από  

(8:00π.μ. έως 6:00 μ.μ.) στα τηλέφωνα 22620-72176 και 89875 

 

                                                                           Ο Προϊστάμενος  Διεύθυνσης  

 

 

         ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΚΡΗΣ  
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